Beat: Entertainment

The Boy Is Du Sable

The Boy Is The Son Of Chicago

Los Angeles, 20.01.2016, 17:33 Time

USPA NEWS - The Boy Illinois is the lead opening act for the 2016 Lupe Fiasco tour that is currently underway. There is a reason the people of Chicago call him "The Son Of Chicago." The very same reason his new album is titled, "Du Sable."

If you have not heard The Boy Illinois' music yet, then you are in for a treat of true literary lyricism. A classic artistry thought to be extinct in the modern hip-hop community with all of the word slurring, syrup sipping, white cup holding youth promoting a very dark, bleak agenda.

With The Boy you will get a refreshing experience that will bring back nostalgia for the true hip-hop head from the likes of Nas, JayZ, or any great lyricist of their time. The Boy has a style, plus delivery of his very own that I like to call timeless. Just as the Hip-hop royalty that came before him I see this young visionary's career going a very long way touching many people from many walks of life. His music truly transcends the physical, making you nod your head with emotional connection, while leaving you joyfully inspired. A true artist that I have had the pleasure of covering, getting to know, as well as had the honor of becoming friends with during my time covering his work. Be sure to check back for more content on The Boy as there will be much more.

Article online:

https://www.uspa24.com/bericht-6990/the-bov-is-du-sable.html

Editorial office and responsibility:

V.i.S.d.P. & Sect. 6 MDStV (German Interstate Media Services Agreement); Justin Miller

Exemption from liability:

The publisher shall assume no liability for the accuracy or completeness of the published report and is merely providing space for the submission of and access to third-party content. Liability for the content of a report lies solely with the author of such report. Justin Miller

Editorial program service of General News Agency:

UPA United Press Agency LTD 483 Green Lanes UK, London N13NV 4BS contact (at) unitedpressagency.com Official Federal Reg. No. 7442619